

影版《三生三世》主演揭开神秘面纱 刘亦菲仙姿出尘惊艳十足

由赵小丁导演、安东尼·拉默内拉联合执导，张一白监制的玄幻爱情电影《三生三世十里桃花》于近日发布人物海报，刘亦菲、杨洋、罗晋、严屹宽、李纯、顾璇、彭子苏等七位主演仙气亮相，三生大家庭终于揭开神秘面纱。七位主演在清秀唯美的画面中，背倚桃花枝，或手持酒壶逍遥独立，或昂首挺姿意气风发，或潇洒优雅淡然一笑，迥然各异的人物造型展现了影片恢弘多元的仙侠世界。电影自2014年宣布启动以来，一直备受外界瞩目，时隔三载，花期将至，这场三生之约即将正式开启。据悉，影片正在紧锣密鼓的后期制作中，今年暑期与广大观众见面。

不论是正值青春的少年姿态、俊美的外形，还是深情稳重的气质，杨洋与夜华都十分契合。据悉，电影中，不仅与刘亦菲展开一段三生爱恨，完美演绎夜华情深不渝，还将上演震撼对决的动作戏份，呈现夜华所向披靡的另一面。

实力加盟 罗晋严屹宽领衔众仙大获好评

海报上，罗晋饰演的折颜造型十分吸睛，蓝色斗篷上羽毛细节符合其作为开天辟地远古时代的第一只凤凰的角色设定。淡然的微笑与道遥的仪态极尽上神“退隐三界、不问红尘”的低调作风；被发造型的严屹宽，手持嗜神枪仿佛要点燃一场四海八荒的大战，霸气演绎鬼君擎苍；李纯以一袭极尽奢华的服饰亮相，傲气高贵姿态跃然纸上，动人心魄的眼睛和显露心计的眼神，则让观众对其饰演的素锦“夺人双目”的经典桥段期待不已；顾璇饰演的玄女手持勾勾，黑与紫的妆容色彩碰撞，透着几丝鬼族的戾气和狠绝凌厉；彭子苏演绎的阿离头戴明黄发冠，华服尽显九重天小天孙的高贵，而糯米团子般的可爱面容又极其萌动，被书迷大赞“完全是想象中的团子”。

此次曝光的演员阵容不仅与人物角色本身极为契合，服装造型更由享誉全球的鬼才设计师劳伦斯·许亲自操刀设计，可谓前所未有的创新与惊艳。为每一位角色设计服装时，不仅紧扣原著中的人物特色，诸多灵感更是源自《山海经》中的传说，将天马行空的想象力发挥到极致。电影自筹备起耗资三年，台前幕后匠心打造磅礴的三生世界，用完美契合角色的精彩演绎、惊心动魄的战斗场面以及美轮美奂的仙境场景，给观众耳目一新的东方仙侠奇幻感官新体验，静候暑期三生花开。 (据新华网)



完美还原 刘亦菲杨洋造型曝光令人期待

海报中，刘亦菲饰演的白浅一袭纱衣置身于开满桃花的枝杈前，仙姿出尘惊艳十足。手持酒壶的潇洒模样，不仅精准还原了原著中白浅喜喜美酒的特点，其洒脱不羁的个性也显露无遗。精致的妆容、上挑的眉眼，尽显九尾白狐一族的灵气姿态，不啻“四海八荒第一绝色”美誉。在项目筹备之初，网络上曾自发掀起票选白浅的活动，刘亦菲就以高票胜出。此次海报一经发布，仙气十足的造型和倾城容貌立即吸粉无数，“眼神有戏”更是获得书迷盛赞，纷纷表示对刘亦菲的演绎期待不已。

杨洋饰演的夜华则身着铠甲戎装，头戴金冠凤姿绰绰，尽显九重天太子的高贵与气势，又不失少年的卓然风采，宛如从书中走出一人。英气的双眉、坚毅的眼神、冷峻的面容，无不将夜华隐忍深沉的个性体现得淋漓尽致。



《人民的名义》 收视口碑双飘红

由最高人民检察院影视中心牵头制作的2017反腐大剧《人民的名义》于3月28日19:30登陆金鹰独播剧场，据CSM欢网全国网权威数据显示，《人民的名义》首播当晚虽遭遇“中国VS伊朗世界杯预选赛”，却以高出其2倍的收视率刷新多项纪录。酷云、欢网数据更是双双创下开播剧最高纪录，成为大数据表现最高的一部剧。此外，新浪微博话题7000万阅读量，21万余次的讨论更是证实了“正义才是最强力量”。

荧幕最强“打虎”行动，陆毅演绎“最帅检察官”

首播当晚，由陆毅饰演的最高检反贪局侦查处长侯亮平依法突击搜查国家某部委某处长赵德汉(侯勇饰)家，这位级别不高却手握全国资源审批重权的处长被人举报涉嫌贪腐。而当侯亮平到达赵德汉家时，这位处长却在破败不堪的筒子楼里吃炸酱面，面对检察官

员的讯问和搜查，赵德汉矢口否认。

侯勇饰演的赵德汉在面对检察官的搜查和讯问时，内心极度恐惧却故作镇定，一副清高模样，而陆毅饰演的侯亮平则“见招拆招”，抓住破绽，层层递进。二人的对手戏可谓极具张力，让观众直呼过瘾。

用“有力度”的作品说话，实力“裸播”信心十足

在开播收视首战告捷的背后，是整个主创团队2年多来坚持不懈的努力和对作品的高度责任感。《人民的名义》总监制、总发行人、中央军委后勤保障部金盾影视中心主任李学政特别提到：“光有华丽外表的作品即使得到赞许也只是暂时的，真正经得起推敲和沉淀的作品，需要同时拥有艺术的灵魂和高度的社会责任感。《人民的名义》很好兼顾了二者，是一部真正有力度的影视艺术作品。”据悉，为维护电视剧行业的生态发展，《人民的名义》坚持实事求是的原则，联合中华志

愿者协会抵制购买收视率造假行为，可见对“裸播”信心十足。

《人民的名义》首播当日不仅获得了超高的收视率，更有大批观众被直击人心的剧情实力圈粉。值得一提的是，据中华志愿者协会提供的数据显示，开播当日第一集的实际收看人数(含网络)高达3.5亿人次。大批90后甚至95后的年轻人对该剧表现出了极大的兴趣，纷纷表示对这部从“燃”到“尾”的正剧毫无抵抗力，终于有了“追剧”的期待和快感。 (据人民网)

(据人民网)

我型,我速

全新BMW 1系运动轿车

¥首付低至4.1万元 L月供888元起

建议零售价:
20.48万元起

BMW
Sheer
Driving Pleasure

广告

南阳宛德宝 0377-6618 9999